Информация

ПЕРВЫЙ ОТКРЫТЫЙ МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ КОНКУРС «КНИГА ГОДА: СИБИРЬ – ЕВРАЗИЯ – 2017»

Идея проведения конкурса «Книга года» в рамках масштабного сибирского книжного форума зародилась во время І Международной книжной ярмарки и научного конгресса «Книга: Сибирь - Евразия» в 2016 г. Организаторы руководствовались намерением поддержать издателей, их инновационную деятельность, выявить и популяризировать лучшие издания, стремлением глубже изучить книжную культуру регионов и способствовать расширению евразийского информационно-культурного сотрудничества. Именно тогда была предложена концепция конкурса, разработано и утверждено положение о нем, согласована программа. В оргкомитет и экспертную комиссию «Книга года: Сибирь – Евразия - 2017» вошли видные деятели культуры и искусства, известные теоретики и практики книжного дела, поэты, писатели: А. Б. Шалин - председатель Новосибирского отделения Союза писателей России (Новосибирск); Е. А. Шафферт – литературный критик, эксперт премии «Книгуру», блогер (Новосибирск); Е. П. Шеметова - профессор кафедры издательского дела и книговедения Высшей школы печати и медиаиндустрии Московского политехнического института канд. ист. наук (Москва); Н. П. Дворцова – профессор кафедры журналистики Тюменского государственного университета д-р филол. наук (Тюмень); М. Н. Щукин - писатель, главный редактор журнала «Сибирские огни» (Новосибирск); В. В. Иванкин - член Союза художников СССР/России, профессор, чл.-кор. Российской академии художеств (Новосибирск); Б. В. Ленский - главный научный сотрудник Научноисследовательского центра «Наука» РАН, д-р филол. наук, профессор (Москва); протоиерей Б. И. Пивоваров - председатель отдела образования и просвещения Новосибирской митрополии, настоятель храма Всех святых в земле Российской просиявших, д-р богословия (Новосибирск); Г. А. Райкова – зав. отделом межбиблиотечного взаимодействия с библиотеками России и СНГ Российской государственной библиотеки, генеральный директор некоммерческого партнерства «Библиотечная ассамблея Евразии», канд. пед. наук (Москва); А. Е. Гуськов - директор ГПНТБ СО РАН, канд. техн. наук; С. А. Тарасова - директор НГОНБ; О. И. Плотникова – исполнительный директор Новосибирского библиотечного общества; И. В. Лизунова - в. н. с. ГПНТБ СО РАН, д-р ист. наук. Работу оргкомитета и экспертной комиссии возглавил министр культуры Новосибирской области И. Н. Решетников.



Вручение гран-при конкурса «Книга года: Сибирь – Евразия – 2017»

Конкурс «Книга года: Сибирь — Евразия — 2017» стартовал 1 июля 2017 г. Активное участие в конкурсе приняли более трех десятков издательств из ближних и дальних городов России (Барнаула, Иркутска, Ишима, Кемерова, Магадана, Москвы, Новосибирска, Омска, Норильска, Тобольска, Челябинска, Якутска) и столицы Казахстана — Астаны.

С книгами-конкурсантами можно было ознакомиться на специальной странице сайта Международного фестиваля «Книжная Сибирь»: bibliosib.ru. Там же было открыто интернет-голосование, которое привлекло внимание более 20 тысяч пользователей.

В числе первых оказались издания из номинаций «Лучшее издание духовной и историкорелигиозной литературы» (3103 голоса), «Лучшая краеведческая книга» (2600 голосов), «Лучшее издание художественной литературы» (2039 голосов).